



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

УБОРОЧНАЯ-2010



А.П. Козлов: «Убрать хлеба в лучшие сроки и без потерь»

Жатва хлебов стартовала в хозяйствах области. Первые зерноуборочные комбайны вышли вчера на поля крупнейшего зернопроизводящего района области — Ливенского.

Как сообщил нам начальник управления сельского хозяйства и продовольствия Ливенского района А.Л. Агарков, жатву озимой пшеницы сортов Московская-39 и Ермак здесь ведут подразделения ОАО «Агрофирма «Сельхозинвест», «Сосновка», «Ливенское мясо», сельхозпредприятия «Заря», «Крулово» и ряд других хозяйств.

Хлеба подкапывают быстро и на остальных площадях. В последние дни суточный объем потери влаги в зерне на корню составлял до трех процентов и уже достиг 22 процентов, что позволяет вести прямое комбайнирование озимых зерновых культур. Уборочная площадь озимых культур в Ливенском районе составляет 39 тысяч гектаров, что на две тысячи гектаров больше, чем в минувшем году. Перед сельхозпроизводителями поставлена задача повсеместного включения в жатву и обеспечения должных темпов и качества всего комплекса уборочных работ.

Готовы к выходу в поле механизаторы и других районов южной части области — Колпнянского, Малоархангельского, Должанского. Достигают уборочной спелости хлеба в сельскохозяйственных предприятиях центральной зоны. Озимые — наш главный хлеб, и обеспечить их быструю и качественную уборку, сохранность зерна нового урожая, значит, заложить надежную

базу экономики сельскохозяйственных предприятий, пополнить продовольственный и страховой запасы зерновых культур. По данным департамента сельского хозяйства, в районах области уже убрано около половины посевов озимой сурепицы, комбайны выходят и на поля озимого рапса. Ранние сроки начала уборочных работ в нынешнем году создают необходимые предпосылки для их более четкой организации и завершения в наиболее оптимальные сроки. Выступая на рабочем совещании, состоявшемся в минувший понедельник в администрации области, губернатор Орловской области А.П. Козлов подчеркнул, что нашей общей целью в эти дни является «убрать урожай зерна на в установленные сроки и с наименьшими потерями». Глава региона также обратил особое внимание департамента сельского хозяйства, руководителей сельских муниципальных органов власти, всех сельхозтоваропроизводителей на необходимость в условиях нынешней засухи, поражающей значительную часть территории России, максимального увеличения в ходе жатвы заготовки соломы, которая может потребоваться для поддержки животноводства в других краях, областях и республиках страны.

Юрий СЕМЁНОВ.

ЗАБОТЫ СЕЛЬСКИЕ

Доходная отрасль молодого хозяйства

С 2008 года сельскохозяйственный кооператив «Хлебороб» работает в Кромском районе, обрабатывая свыше 4 тыс. гектаров пашни. Часть земли выкуплена, часть — взята в аренду у собственников земельных долей. В структуре посевных площадей хозяйства — озимые и яровые зерновые, гречиха, значительную часть пахотных земель занимают кормовые культуры. Ведь в «Хлеборобе», который не в пример многим сельхозорганизациям развивает не только растениеводство, но и животноводство, насчитывается около 200 голов крупного рогатого скота, в том числе 110 коров, и свыше ста овец.



голове овец в «Хлеборобе» с каждым годом увеличивается. На качественную баранину сегодня особенно высокий спрос.

Животноводство приносит нашему предприятию хорошую прибыль, — рассказывает руководитель СК «Хлебороб» Юрий Владимирович Лебедев (на снимке). — Молоко реализуем на кромской молзавод — это надежный канал сбыта, что немаловажно для производителей. На баранину всегда поступают заказы.

Первое, что сделало руководство сельхозпредприятия, арендовав животноводческие помещения, оборудовало бытовки и комнату отдыха для доярок и скотников. В животноводстве постоянно заняты 12 человек из 76 работающих в «Хлеборобе». В осенне-зимний период на фермах трудится значительно больше людей, обеспечивающих подвоз кормов. Немаловажно, что все труженики сельхозорганизации заняты в производстве круглогодично, в любое время года они получают свой оклад. Средняя зарплата на предприятии складывается на уровне 11 тыс. рублей.

В «Хлеборобе» работают жители нескольких населенных пунктов, на фермы и производственную базу их привозят на автобусах, так же, на транспорте предприятия, доставляют домой.

Наталья ЗАРУБИНА.
Кромской район.
Фото Андрея САШИНА.



**УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
О награждении государственным наградами Российской Федерации
За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу награждать**

**ОРДЕНОМ ДРУЖБЫ
КАБАНОВА Владимира Владимировича** — главного федерального инспектора в Орловской области аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе.

Президент Российской Федерации
Д. МЕДВЕДЕВ.
Москва, Кремль
29 июня 2010 года
№ 804

НАРОД И ВЛАСТЬ

Быть ближе к людям

Это не лозунг — красивый, звонкий, но никого ни к чему не обязывающий. Это адресованное всем чиновникам и не терпящее возражений — почти как приказ — пожелание губернатора области Александра Петровича Козлова.

И чиновный люд очень быстро сообразил: послаблений не будет. Или ближе к людям — или ближе к другой работе. Такая простая и жесткая дилемма.

Именно в этом, уверен губернатор, залог позитивных изменений в регионе. Неравнодушие людей, их участие — «основа эффективной реализации властных полномочий». Как говорит Александр Петрович, «атмосферы доверия необходимо добиваться ежедневным решением проблем людей, улучшением условий их жизни, работы, творчества».

В минувшую субботу в проблемы жителей Залоговского района вникли заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель агропромышленного блока В.Ф. Новиков, а также руководитель департамента здравоохранения и социального развития области А.И. Медведев и начальник контрольного управления аппарата губернатора и правительства области К.А. Паршин. На встрече присутствовали глава администрации района А.И. Санин, его заместители, начальники отделов и практически все главы сельских поселений района. То есть, как заметил, не без удовольствия озирая такую армию чиновников в своём кабинете, А.И. Санин, «все вопросы, которые могут возникнуть в процессе приёма граждан, мы в оперативном порядке можем рассмотреть».

Спору нет, похвальная готовность. Жаль только, что проклюнулась она у районных чиновников именно в день приезда заместителя председателя правительства области. Кстати, забега вперёд, отметим, что большинство поднимавшихся залоговцами на этой встрече вопросов не выходило за рамки компетенции местных органов власти. Как говорится, было бы желание.

Между тем первая же фраза В.Ф. Новикова, похоже, ввела залоговский «генералитет» в некоторое замешательство. Это когда Василий Фёдорович заявил о том, что «жалобы нужно воспринимать как подарок: если они есть — значит, власть работает».

Что ж, давайте посмотрим, как работает залоговская власть.

(Окончание на 2-й стр.)

ПРОБЛЕМА ТРЕБУЕТ РЕШЕНИЯ

Запустеньё... душ

С древними красотами Болхова не сравнится на Орловщине ни один город — ни соседний Миценск, ни значительно более крупный Ливны, ни даже губернский Орел.

Личные храмов, особенности архитектуры старинных домов, живописнейшие окрестности делают его поистине жемчужиной даже в ожерелье исторических городов Центральной России. Особенно много сделано при этом для возвращения Болхову его былого облика в последние годы. Блещит золотыми куполами полностью обновленный Спасо-Преображенский собор, в нижней, причерной, части города радуется глаз похорошевший храм Георгия Победоносца, продолжа-

ется реконструкция одной из самых древних в области — Троицкой церкви. На высоком обрыве болховской окраины возрождается православная святыня — Оптин монастырь.

С каждым годом исторические красоты Болхова привлекают все больше туристов, паломников, причем не только орловских, но и из Москвы, Санкт-Петербурга, десятков других российских городов. Несомненно, городу есть чем удивить и искушенного зарубежного туриста. Предпринимательское сообщество возлегло здесь гостинично-туристический комплекс, налаживается производство сувениров с местной символикой. Казалось бы, все идет хорошо, но...

(Окончание на 2-й стр.)

КОМАНДИРОВКА ПО ПИСЬМУ

Причина конфликта — неоплаченный труд

В село Лаврово Орловского района вашего корреспондента позвало читательское письмо, в котором автор поднимал серьезную проблему задолженности по заработной плате в учхозе «Лавровский».

мизерных денег, при этом слушаем обещания руководства, что положение вот-вот поправится. Однако жить надеждой на светлое будущее трудно, когда карман пустой», — горько сетует наш читатель.

(Окончание на 7-й стр.)

Детская площадка: опасно для жизни

Что может радовать больше, чем улыбка ребенка?! Когда мы видим, как хохочущая детвора дружно скатывается с горки, даже на самых суровых лицах взрослых появляются улыбки. Однако в Орле есть детские площадки, где, глядя, как ребенок карабкается на горку, родителей охватывает страх за жизнь своего чада.

В нашем дворе, между домами №2 по улице Силыкова и №2 по улице Маринченко, была маленькая бетонная площадка, расположенная между дорогой, деревьями, песочницами, лавочка-

года во двор въехал грузовик и сгрузил металлические конструкции. Это были качели и песочница. Рабочие выкопали эти конструкции прямо посреди футбольного поля...

Бетонное поле вокруг детской горки лишь слегка присыпано песком, который играет скорее роль маскировки, чем защитника детей от травм. Страшно представить, что может случиться с ребенком, который ненароком упадет с этой горки.

(Окончание на 7-й стр.)

Северным районным судом г. Орла вынесен обвинительный приговор в отношении четырех лиц, совершивших преступление, предусмотренное п. «а» ч. 3 ст. 163 УК РФ — вымогательство, совершенное организованной группой, с применением насилия в крупном размере.

Установлено, что осужденные, преследуя цель совершения особо тяжкого корыстного преступления на территории г. Орла, в марте 2009 года создали организованную, устойчивую, сплоченную группу, преступная де-

КРИМИНАЛ

Вымогателям вынесен обвинительный приговор

ательность которой была направлена на совершение вымогательства денежных средств. В группу входили лица, ранее судимые за совершение корыстных преступлений и имеющие опыт совершения такого рода преступлений. Осужденные под предлогом иницирования картонного долга стали вымогать у потерпевшего 300 000 рублей. Ввиду того, что у него таких денег не было, они стали требовать, чтобы он приватизировал и продал свою квартиру.

К нему было применено насилие, высказывались угрозы. Потерпевший был вынужден согласиться с их требованиями. В начале апреля 2009 г. против воли потерпевшего его привезли в дом одного из осужденных, забрали у него сотовый телефон, угрожали физической расправой, если он попытается сбежать и не подпишет документы, необходимые для приватизации и продажи его квартиры. Находясь в вышеуказанном доме, потерпевший, когда все спали, воспользовался телефоном и сообщил о случившемся в милицию, после чего был освобожден, а вымогатели задержаны.

По приговору Северного районного суда г. Орла от 30.06.2010 года лицам, причастным к совершению данного преступления, было назначено наказание в виде лишения свободы сроком от 7 лет 6 месяцев до 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в ИК строгого режима, к одному из осужденных помимо основного вида наказания было применено дополнительное наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей.

Прокуратура Северного района.

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

ИДЕИ МОЛОДЫХ
УЧЁНЫХ —
В ЖИЗНЬ

На днях в Москве завершила работу X Всероссийская выставка научно-технического творчества молодежи «НТТМ-2010», в которой приняли участие молодые ученые и сотрудники Орловского государственного аграрного университета.

В работе выставки приняли участие делегация из 61 региона России и 30 стран мира. Поэтому не случайно выставка НТТМ считается крупнейшим молодежным форумом, где лучшие представители интеллектуальной молодежи из России и зарубежных стран обмениваются опытом с зарубежными коллегами, расширяя научные связи.

Делегация ОГАУ представила ряд разработок в области АПК, которые нашли отклик в научной среде и были отмечены специальными призами выставки. Так, проекты Ю. Кузьмичевой в области растительно-микробных систем и А. Еринской в сфере повышения производительности труда были отмечены золотыми медалями НТТМ-2010 «За успехи в научно-техническом творчестве». Д. Мотин представил экологически чистую энергосберегающую технологию возделывания сахарной свеклы.

За эту работу орловца наградили дипломом НТТМ-2010 «За успехи в научно-техническом творчестве». Кроме того, молодые ученые ОГАУ в рамках выставки стали участниками II Международной научно-практической конференции «Научно-техническое творчество молодежи — путь к обществу, основанному на знаниях», где получили свидетельства о результативном участии в создании и успешной демонстрации научно-технического проекта.

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)
**«Я БЫ ХОТЕЛ НА
КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ
СЕБЕ ДОМ
ПОСТРОИТЬ»**

Первая посетительница — Н.В. Лилякова. Молодая женщина садится за стол и кладёт перед собой пухлую папку с документами.

— Хочу обратиться к вам по поводу выделения земельного участка для строительства жилого дома в деревне Алёшне, — говорит она В.Ф. Новикову и начинает раскладывать папку из справок, заявлений, решений...

— Как следует из рассказа Н.В. Лиляковой, в октябре 2008 года глава администрации района А.И. Санин «подписал мне заявление о выделении земельного участка под строительство жилого дома».

— Ну и в чём проблема? — В.Ф. Новиков берёт сразу несколько протянутых ему бумаг. Как выяснилось, в том, что вскоре глава района прислал Наталье Владимировне письмо, в котором сообщал, что участок... выделен для нужд Алёшинской средней школы — под расширение школьного огорода. Получается, дал, а потом взял?

Между тем дискуссия между главой района и пришедшей на приём женщиной разгорается с новой силой — кажется, ей не будет конца и края. А.И. Санин уже не скрывает своего раздражения.

— Школьный огород, — почти кричит Александр Иванович, — находится в поле, и этот участок будет выделен под школьный огород — чтобы дети работали рядом со школой. Я понимаю ваши желания. У нас тоже много желаний. Я бы хотел на Красной площади себе дом построить, но возможности нет.

— Александр Иванович, — в который раз повторяет Н.В. Лилякова, — вами дано добро, вы завизировали моё заявление о выделении участка. Иначе я не стала бы вызывать межбюджетов, оплачивать их работу...

Видимо, устав слушать препирательства сторон, В.Ф. Новиков ставит точку: «Я в течение трёх дней посмотрю все документы. Если есть малейшая возможность решить эту проблему, она будет решена». А когда женщина закрывает за собой дверь, Василий Фёдорович поворачивается к А.И. Санину: «Александр Иванович, внимательнее относитесь к таким вопросам. Если у неё есть документы, которые были приняты раньше, если ей что-то обещано раньше, вы не должны отменять своё решение».

— Мы не случайно подробно описали этот сюжет. Дело в том, что немного позже вскрылось нечто похожее. Также с землёй. Система?

Нарушая хронологию мероприятия, сразу расскажем о проблеме фермера Виктора Ивановича Мельникова.

— Помните, мы разговаривали насчёт выделения земли? — обратился он к главе района.

— Помню, — кивнул А.И. Санин.

— Вы выделили, — продолжил фермер. — А потом пришло письмо, в котором сообщалось о том, что эта земля передана другим лицам. Мы эту землю разработа-

ли, засеяли, а теперь вы её у меня отбираете... Отдаёте её в аренду банку «Авангард».

— Мы уточним с банком «Авангард», — заявил А.И. Санин.

— Не надо уточнять: отдайте человеку землю — пусть он её обрабатывает, — сказал В.Ф. Новиков.

Да, фермер обрабатывал землю на птичьих правах. Но он пестовал её уже два года, а банк «Авангард» только объявился. Пришёл на всё готово. Разве желание залогодцев работать на своей земле не должно рассматриваться местной властью как приоритетное?

**РЕЦЕПТ ПОМОЩИ
СТАРОМУ АПТЕКАРЮ**

Анна Стефановна Фёдорова из Залегощ 89-й год. Она, опи-

вся пенсия старого аптекаря уходит на «лечение» дома.

В субботу утром Анна Стефановна написала заявление на ремонт дома и отправилась в сопровождении своей 67-летней дочери Таисии Михайловны в райадминистрацию.

Почему, спросили бабушку, вы раньше это не сделали?

Как рассказала А.С. Фёдорова, попытки привлечь внимание местной власти к своим жилищным проблемам были, но... закончились ничем. Дальше обещаний дело у прежнего главы администрации района не пошло.

Теперь вот написала на имя нового — А.И. Санину. Неужели тоже напрасно?

Выслушав Анну Стефановну, В.Ф. Новиков попросил А.И. Санина рассмотреть заявление за-

школьников освежалась фраза относительно сроков строительства: «Десять лет наши дети учатся в приспособленном под школу помещении... в котором когда-то размещался контора СПХ «Ржавецкое», «Двадцать лет...», «Двадцать...».

На приёме директор Ломецкой средней школы Людмила Николаевна Ливерко рассказала печальную историю долготряя, добавив кое-какие детали из современной ситуации.

— Возведены стены. Была крыша, но её уже учинило пономёноу разбирать, узавать стройматериалы. Если так и дальше пойдёт, то, боимся, и стен не останется,

— ответила Людмила Николаев-

нансируемых объектов, конечно, вряд ли получится. Бюджет в области очень напряжённый, средства по социальным направлениям выделены исключительно на достройку объектов. А вот решить вопрос по финансированию строительства вашей школы на 2011 год нужно попытаться. Делать школу надо.

— Хорошо бы, — сказала Людмила Николаевна Ливерко, и в её глазах впервые мелькнула надежда. — Просим вас, Василий Фёдорович, помочь в решении наших проблем, ведь речь идёт о подрастающем поколении — а значит, о будущем России.

Немного позже, кратко подводя черту под субботней встречей с залогодцами, В.Ф. Новиков ещё раз вернулся к теме школьного долготряя. «Я обязательно,

лучено много, но денег как не было, так и нет.

Сумма задолженности превышает 10 миллионов рублей.

Напомним, что ЗАО «Залегощ-сахар» было образовано в 2002 году, когда контрольный пакет акций завода выкупила московская компания «Евросервис».

Несколько лет завод выдал нагора сладкий продукт, сахаровары стабильно получали нормальную зарплату.

Неприятности начались в 2008 году. Головная фирма перестала финансировать работы, закупать материалы и запасные части. Тогда же иссякла и зарплата.

Вскоре выяснилась и причина сбоя: компания «Евросервис» оказалась банкротом.

Начался поиск инвестора, способного запустить завод, погасить кредиторскую задолженность ЗАО «Залегощ-сахар» — прежде всего по оплате труда.

Похуже, такой инвестор нашёлся в лице московского ООО «Делос». Эта компания намеревалась сохранить профиль предприятия.

Вероятно, всё и пошло бы по этому сценарию, но компания, близкая к «Евросервису», оспорила в арбитражном суде цену имущества ЗАО «Залегощ-сахар».

Торги были сорваны. Позже были новые попытки ООО «Делос» выкупить сахзавод.

Чем закончилось дело? И на что можно надеяться бышим работникам ЗАО «Залегощ-сахар»? По информации В.Ф. Новикова, торги по заводу прошли. Есть проблемные вопросы между кредиторами — они до сих пор не пришли к какому-то общему решению.

«Такое ощущение, что завод просто не хотят запускать», — поделился своими соображениями по этому поводу Василий Фёдорович. Сейчас все в ожидании окончательного решения Воронежского арбитражного апелляционного суда. «Мы надеемся, оно будет в пользу компании, купившей завод и намеревающейся запустить его».

Быть ближе к людям

на. А потом грустно добавила, что без школы село жить не будет — развалится.

Но разве только деревня Ломцы может кануть в Лету? В здешнюю школу, дважды в день преодолевая расстояние в пять — восемь километров, ходят ребята из соседних деревень Марьино, Ржавецкое, Кочеты, из села Грачёвка. Сегодня в приспособленном помещении школы, где есть классы по 12 квадратных метров, обучаются почти 60 человек. И на протяжении нескольких лет их численность не меняется.

Чётко просматривается и перспектива — подрастает более 40 детшек — будущих школьников. И тут директор школы снова повторила мысль о том, что без школы деревням не жить.

— Не хотелось бы, — живо отозвался делавший какие-то пометки в блокноте В.Ф. Новиков. — Давайте сделаем так: я доложу о вашей проблеме губернатору Александру Петровичу Козлову, поставлю в известность членов правительства области. Вы должны понимать, что в этом году включить вашу школу в число фи-

— пообещал Василий Фёдорович, — переговору по этому вопросу ещё с руководителем блока инфраструктуры Денисом Александровичем Орловым — постараемся выработать общую линию и всё-таки сдвинуть дело с мёртвой точки. Деньги надо вкладывать в детей. Если мы молодое поколение не поддержим, то останемся без будущего».

**ГОРЬКАЯ ИСТОРИЯ
САХАРНОГО ЗАВОДА**

Пришедшая на приём инициативная группа бывших работников ЗАО «Залегощ-сахар» во главе с Александрой Семёновной Сошниковой нарисовала тягостную картину. Люди уже два года не могут выбить свою рабочую плату.

— Куда мы только не обращались! — с отчаянием в голосе говорит Александра Семёновна. — О нашей беде знают и районные власти, и областные, и высшие органы власти страны. В курсе и контролирующие органы — от прокурора района до Генпрокурора. Обещаний всяких и разных по-

Понятно, в рамках одного материала мы не можем подробно рассказать о всех проблемах, с которыми залогодцы пришли на встречу с заместителем председателя правительства Орловской области, руководителем агропромышленного блока В.Ф. Новиковым. Например, отдаление публикации заслуживает крайне нездоровая ситуация, сложившаяся в Залегощской районной...

— конфликты, неуместные разборки между медперсоналом... Сопогласить, это не самые подходящие условия для нормального лечебного процесса.

Разговор в администрации Залегощского района состоялся серьёзный и, несомненно, полезный. Выводы из него можно и нужно делать всем. А в первую очередь работникам местных органов власти — ведь именно к ним и идут люди за помощью и поддержкой.

Или же записываются на приём по личным вопросам к руководителям уже более высокого ранга.

Николай СОЛОПЕНКО.
Фото Андрея САШИНА.

**ПОКЛОНИТЬСЯ
СВЯТЫНЕ**

В пятницу в городе Болхове пройдут торжества, посвященные Тихвинской иконе Божией Матери, праздник которой отмечается 9 июля.

В Троицком Оптином женском монастыре города Болхова пройдет литургия, которую возглавит архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон. В этот же день будет совершен крестный ход, развёрнута выставка живописи и фотостанция «Болхов и его святые», а также состоится концерт православных и народных коллективов.

Чудотворная икона Тихвинской Божией Матери — одна из самых почитаемых святынь Орловской земли.

После закрытия монастыря в 1924 году образ Тихвинской иконы Божией Матери находился в Орле, а в годы Великой Отечественной войны по просьбе жителей города Болхова был возвращён в единственный действующий храм Рождества Христова, где и находился до 2008 года. В 2002 году началось возрождение Троицкого Оптина монастыря, а в 2009 году по благословению архиепископа Орловского и Ливенского Пантелеимона икона была возвращена.

**ЗА СЕМЬЮ, ЛЮБОВЬ
И ВЕРНОСТЬ!**

8 июля в стране будет отмечаться Всероссийский день семьи, любви и верности. В этот день в области запланированы обширные праздничные мероприятия.

О своем желании стать супругами именно в этот день заявили пять пар из числа жителей Орла. В Управлении ЗАГС городской администрации состоится торжественная регистрация новобрачных.

Она будет сопровождаться элементами русских народных свадебных обрядов. По доброй сложившейся традиции молодожены получат благословение и выслушают слова напутствия от священника Орловско-Ливенской епархии, который также вручит им подарки. Там же состоится чествование супружеской пары, которая отметит 8 июля «изумрудную свадьбу» — 55 лет совместной жизни. В родильном доме города Орла состоится торжественная регистрация новорожденного с вручением счастливым родителям свидетельства о рождении и подарков.

Кроме того, в Орле и области пройдут праздничные концерты, чествования семейных пар, конкурсы и спортивные праздники.

**ЧП В ЦЕНТРЕ
ГОРОДА**

В ночь с понедельника на вторник в городе Орле на улице Ленина (д. 19/2) произошло частичное обрушение ветхого дома.

Большой кусок стены вместе со штукатуркой рухнул прямо над входом в подъезд. По счастью случайности никто из людей не пострадал.

Подобный случай — не первый в этом доме. Жильцы злуполучного дома говорят, что стены обваливаются довольно часто. В лучшем случае жильцы могут рассчитывать быть включенными в программу переселения из ветхого жилья. Еще в 2005 году при обращении в мэрию жильцов заверили, что их расселят уже в следующем 2006 году...

Информгентство «Орловской правды».

Запустенья ... душ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Если турист или местный житель не отойдет 50—60 метров в сторону от самых выдающихся городских шедевров — Спасо-Преображенского собора и Троицкой церкви. Здесь, в самом центре исторического Болхова, где когда-то размещалась древняя крепость, в двух-трех минутах ходьбы от здания районной администрации царят разруха и запустение.

Теперь уже никто не может сказать, чем руководствовался бывший глава Болховской районной администрации С.Н. Данилов, подписывая семь лет назад постановление о ликвидации муниципального учреждения «Болховский городской парк культуры и отдыха» «в связи с невозможностью выполнения уставных задач». Так, одним росчерком пера парк из финансируемого учреждения с пущь

маленьким, но штатом ответственных за его деятельность людей был превращен в просто бесхозную территорию, за состояние которой никто не хотел нести ответственность — ни умывший руки район, которому он раньше принадлежал, ни город, не спешивший подобрать оказавшееся на его территории и неожиданно ставшее бесхозным «мушкетство».

Поначалу парк еще держался. Нет, не как учреждение, а как место традиционного отдыха. Уже не танцевала в нем молодежь, но так же прогуливались под вековыми деревьями ибваленные, играла на площадках детвора. Разруха подступала незаметно — с ветшением стен и скульптурных форм, с обступавший парк со всех сторон сорной растительностью, с постепенно накапливающимся мусором, убравшемся в основном только в дни нечестных экологических мероприятий.

Правда, три года назад уже не светскими властями, а церковью была сделана попытка сохранения исторического парка и даже создания на его базе православного просветительного центра по работе с детьми и юношеством. В архивах администрации Болховского района сохранилось незавязанное и незарегистрированное постановление главы Болховского района С.Н. Данилова «О сдаче в аренду муниципального недвижимого имущества» «местной православной религиозной организации прихода храма Живоначальной Троицы г. Болхова на основании его обращения здания бывшего летнего Дома культуры общей площадью 390 кв. м, расположенного по адресу г. Болхов, ул. Красная гора», то есть в городском парке. Тогда же предлагалось, что под попечением прихода перейдет и вся территория парка культуры и отдыха.

И хотя соответствующая передача имущества еще не была законным образом оформлена, прихожане с энтузиаз-

мом бывший летний театр был отремонтирован с почти полной заменой кровли. Сведущие люди говорят, что на ремонт ушло порядка 800 тысяч рублей, собранных прихожанами и спонсорами. И, может быть, вместо нынешней разрухи и запустения болховчане сейчас бы имели замечательное место для досуга и просвещения, если бы не трагическое событие.

Как сообщается в справке местного отдела внутренних дел, «20.09.2008 года в период времени с 23 часов 00 минут по 23 часа 40 минут неизвестные лица умышленно уничтожили путем поджога здание, расположенное на ул. Красная гора г. Болхова, числящееся за Св. Живоначальной Троицей. По данному факту 05.10.2008 года было возбуждено уголовное дело № 44189 по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ.



находящегося в очередном отпуске, нам по этому вопросу выяснить не удалось. Да по закону с него и взятки гладки. Парк, конечно, формально городской территория, но юридически занимаемое им 1,1 гектара исторической части Болхова городу не переданы. Пропали средства и труд прихожан, а с ними и энтузиазм в деле создания просветительского центра, вложенные в так и не переданное им по закону здание летнего ДК.

И только на днях, как нам стало известно, территория практической бесхозной последние семь лет бывшего городского парка культуры и отдыха была поставлена на кадастровый учет. Значит, появилась возможность и законного распоряжения этим земельным участком. В администрации придерживаются мнения по его передаче городу, чему Болхов с его еще более взырым и дотационным бюджетом вряд ли будет рад. Так что пока от старинного парка открещиваются все власть имущие, чего не скажешь о самих горожанах.

Вот воркует в полуразвалившейся беседке молодая парочка, промались на велосипедах двое мальчишек, молодая мама прогуливается по аллеям с детской коляской, видимо, ностальгируя по недавним девичьим годам. Забрел на пленэр (отсюда с горы открывается удивительный вид) заезжий художник. Сад «Городок», безусловно, нужен и самим болховчанам, и гостям города, туристам, шаркающимся от эдшей разрухи и гор мусора под каждым кустом. Запустение любого ранее обжитого места всегда начинается с запустения душ. Тех, кто тут живет, кто ответственен за него перед Богом и людьми. Наворочали в свое время в Болховском районе со своим главным парком, а сейчас довели его до почти полного разбора. Называется «геростратом» чести немного. Так не пора ли, пока еще не поздно, прекратить переваливать ответственность за состояние парка с района на город и обратно, а сообща взяться за восстановление исторического места? И начать с самого элементарного — уборки мусора и остатков развалов бывшего ДК.

Юрий СЕМЁНОВ.
Фото автора.

Причина конфликта — неоплаченный труд

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Ясно, что вопросы заработной платы занимают важное место в повседневных заботах трудящихся, работодателей, органов власти. Работника интересует прежде всего сумма получаемых им денег, соблюдение сроков их выплаты и то, что он может на них приобрести. Работодателю необходимо удовлетворить государственные требования по оплате труда, а также соблюсти меры социальной справедливости и не допускать между администрацией и рабочим коллективом конфликтов, которые, как правило, возникают в случаях несвоевременной выплаты заработной платы. Как это и случилось в учхозе «Лавровский».

Проблема задолженности по зарплате в хозяйстве существует, — сразу признал руководитель А.Н. Синицын. — Финансовые вопросы обострились в конце прошлого года, когда учхоз погасил задолженность по налогам и платежам. Кроме того, наше сельхозпредприятие понесло существенные затраты в связи с расширением производства.

«Лавровский» является учебно-опытным хозяйством Орловского аграрного университета, и вуз два года назад выделил сельхозпредприятию новую современную высокопроизводительную технику. До этого будущие специалисты сельскохозяйственной отрасли изучали особенности ее применения в производстве где угодно, но только не в своем учхозе. Поступление новой техники и послужило для руководителя, как он сам сказал, толчком к расширению производства. За год посевные площади озимых увеличились с 600 до 1550 га, яровых — с 600 до 800 га.

В связи с введением в севооборот новых площадей понадобились дополнительные затраты, компенсировать их планировали с выручки от продажи урожая, — рассказывает А.Н. Синицын. — Однако в прошлом году цена на зерно упала, средств выручили меньше, чем предполагали. А у предприятия в связи с его федеральным статусом нет возможности получить кредит, и наше хозяйство, которое все затраты производит из своего кармана, начало испытывать финансовые трудности.

В этой ситуации кредиторами своего предприятия — правда, поневоле — стали работники. Так уж распорядилось руководство. Невы-

платенными зарплатами затыхали финансовые дыры в экономике учхоза.

— Сложившуюся задолженность по заработной плате планировали погасить, как только начнется уборка и появится возможность продавать хлеб нового урожая. Однако с решением вопроса пришлось поторопиться: ситуация находится под контролем прокуратуры, — говорит руководитель.

Руководящий стаж у директора составляет уже семь лет, и он не мог не знать о требованиях, предъявляемых законодательством к работодателю в части своевременной выплаты заработной платы. Вот и пришлось, не дожидаясь уборки, сдать 40 телок, чтобы начать гасить задолженность.

Между тем общая численность КРС в хозяйстве всего-навсего 200 голов, в том числе дойного стада — 100. В такой ситуации лишние животные всего поголовья ремонтного молодняка — невосполнимая потеря для отрасли.

Этот случай сокращения поголовья КРС уже не первый на сельхозпредприятии Орловского района. А за состояние животноводства в районе несет персональную ответственность и его глава. В случае с учхозом руководство Орловского рай-

она могло бы оказать реальную помощь сельхозпредприятию. Дело в том, что на баланс учхоза стоят два общежития, их содержание стало для «Лавровского» непосильным бременем. Но учхозу не удается передать их в ведение района, который, как признается А.Н. Синицын, выдвигает невыполнимые для хозяйства требования по ремонту зданий. А такая передача благоприятно отразилась бы на экономике учхоза, которому не нужно было бы отвлекать значительные средства на содержание общежитий.

И все же требования работников по выплате задолженности по заработной плате справедливы и законны.

— Мы же не просим больше того, что заработали, — замечают механизаторы, — которыми мы встретились на машинном дворе. — А зарплата у нас отнюдь не высокие: расценки на ремонте — 150 рублей в день, а в месяц, если округлить, выходит минималка. У тех, кто в поле работал, и у животноводов, конечно, выше. Но сколько бы ни начислялось, отдавать зарплату надо вовремя.

На сокращение задолженности по зарплате под нож ушло ремонтное поголовье для стада, продуктив-

ность которого в прошлом году составила 3750 кг молока на фуражную корову. Однако полученных средств все равно не хватает, придется с началом уборки срочно сдавать зерно, а за него в начале жатвы вряд ли дадут хорошую цену.

— Так стоило ли начинать так масштабно работать с землей, когда приходится рассчитывать на такую ценовую? — задаю вопрос директору.

И все же мы правильно сделали, что пошли на расширение посевных площадей, — уверенно говорит А.Н. Синицын. — Это стартовая площадка для будущего развития хозяйства. И такая работа продолжается. В этом году озимые займут уже 2000 га, яровые на следующий год разместятся на 1000 га. Кроме того, мы работаем с элитными семенами, расширили и еще увеличиваем площади под рыночными культурами, такими, как гречиха, соя, в перспективе — возделывание рапса. Будем работать и над восстановлением поголовья КРС, для чего прилагаем силы, чтобы войти в федеральную программу по строительству мини-ферм или семейных ферм.

Раз руководитель строит планы, значит, он верит в будущее. И в такой ситуации очень важно получить поддержку коллектива. Но для этого надо хотя бы вовремя платить зарплату. Кстати, как заверил А.Н. Синицын, задолженность по ней должны погасить до 15 июля.

Елена ГУСЕВА, Орловский район.

будучи главврачом областной детской больницы, не позволил пустить в палату другой девочки — Эммы — кандидата в мэры от КПРФ Василия Иконникова. Мать и четверо братьев Эммы погибли в пожаре, и она находилась в стрессовом состоянии. Говорят, с подачи Остроушко, фото кандидата в мэры, передающего Эмме апельсин, планировалось использовать как мощный PR-ход?

А с какой целью в статье про измученную недугом малышку «намеяны» и агрофирма «Мценская», и падение нефтедоллара, и сельское хозяйство, и охранный бизнес, и роль прокуратуры в подаче кислорода в орловскую медицину?

Увы, кризис жанра подкосил местную оппозиционную журналистику. Ее рупоры все чаще в поисках сенсаций и политических обличений безнравственно и аморально эксплуатируют темы личностные, сокровенные, святые, безжалостно раня души доверившихся людей.

С. ЩЕДРИНА.

областной власти, к которому Остроушко питает не лучшие чувства? Это лишь повод напомнить читателю о служебной карьере заместителя губернатора? Остроушко уже писала о ней, еще год назад. Тогда восторженно и подобострастно, сейчас — с презрением. За этот год ей так и не удалось пробиться в областные чиновники, а как хотелось дружить с властью! Не в этом ли причина сведения счетов?

Как пришло в журналу журналистке использовать слезы и страдания матери, смерть девочки, о которой уже завтра вряд ли вспомнит «красная сказительница», в качестве «вендетты» за крушение своих надежд?

Красная пресса не смогла также не воспользоваться горем мамы маленькой Леры, чтобы клеймить кадровую политику области и только что назначенного руководителем департамента здравоохранения и социального развития А. Медведева. Доктор Медведев — профессионал, сомнений нет. И именно он,

делом «Домолинк NEO». Эта технология позволяет не только работать в Интернете на высоких скоростях, но и подключать дополнительные сервисы и смотреть цифровое телевидение на компьютере.

По словам И.Д. Махова, Орловский филиал «ЦентрТелекома», опираясь на возможности оптического доступа в Орле и Мценске, сделал все для того, чтобы высокоскоростной доступ в Интернет стал реальным для каждого домохозяйства, каждой семьи, каждого студента или школьника. Иван Дмитриев отметил, что возможности, заложенные в этой услуге, практически безграничны.

Сейчас компания уже приступила к формированию планов развития на следующий год. И, как подчеркнул И.Д. Махов, все в этих планах подчинено развитию оптического, широкого доступа в Интернет. Сегодня, по его словам, телефонная станция становится вторичной, и как услуга она скоро станет приложением в связи с бурным развитием информационных технологий. Совсем недавно на пресс-конференциях в Орловском филиале «ЦентрТелекома» с гордостью говорили, что достигли 100-процентной цифровизации каждого райцентра. Сегодня пришли новые технологии и новые задачи: IP до каждого домохозяйства, до каждого клиента. И уже наряду с этой услугой идет та, которая раньше была главной, — телефония.

Эти интегрированные решения, как отметил Иван Дмитриев, как нельзя лучше вписываются в государственный заказ — предоставление доступных информационных услуг населению. Они хорошо вписываются в осуществляемый Орловским филиалом ОАО «ЦентрТелеком» на базе Орлов-

ском колледжа информационных технологий социальный проект «Возраст — сети не помеха!» по обучению жителей пенсионного возраста компьютерной грамотности, навыкам работы с государственным и другими сайтами. Поэтому работа по обучению компьютерной грамотности жителей области будет продолжаться и совершенствоваться.

Иван Дмитриевич Махов ответил на вопросы журналистов орловских газет и телеканалов, в том числе и «Орловской правды». Мы спросили о социальных проектах Орловского филиала «ЦентрТелекома», о социальной ответственности бизнеса. Удалось ли обеспечить телефонной связью всех инвалидов и участников Великой Отечественной войны? Насколько востребованными в сельских населенных пунктах, особенно отдаленных, оказались таксофоны, поставленные в рамках проекта «Универсальная услуга»?

— Нам удалось поставить телефоны абсолютно всем инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, — сказал Иван Дмитриевич. — Мы тесно поработали в этом вопросе с правительством Орловской области. Всем участникам и инвалидам войны телефонизированы квартиры и частные домовладения.

Что же касается «универсальной услуги», то она востребована, — продолжил И.Д. Махов. — Ее главная функция — в предоставлении качественных услуг телефонной связи всему без исключения населению Орловской области, особенно в отдаленной сельской местности, с тем чтобы возможности современных телекоммуникационных услуг становились более доступными для широких слоев населения.

В. КРУГЛОВА.

стию которого в прошлом году составила 3750 кг молока на фуражную корову. Однако полученных средств все равно не хватает, придется с началом уборки срочно сдавать зерно, а за него в начале жатвы вряд ли дадут хорошую цену.

— Так стоило ли начинать так масштабно работать с землей, когда приходится рассчитывать на такую ценовую? — задаю вопрос директору.

И все же мы правильно сделали, что пошли на расширение посевных площадей, — уверенно говорит А.Н. Синицын. — Это стартовая площадка для будущего развития хозяйства. И такая работа продолжается. В этом году озимые займут уже 2000 га, яровые на следующий год разместятся на 1000 га. Кроме того, мы работаем с элитными семенами, расширили и еще увеличиваем площади под рыночными культурами, такими, как гречиха, соя, в перспективе — возделывание рапса. Будем работать и над восстановлением поголовья КРС, для чего прилагаем силы, чтобы войти в федеральную программу по строительству мини-ферм или семейных ферм.

Раз руководитель строит планы, значит, он верит в будущее. И в такой ситуации очень важно получить поддержку коллектива. Но для этого надо хотя бы вовремя платить зарплату. Кстати, как заверил А.Н. Синицын, задолженность по ней должны погасить до 15 июля.

Елена ГУСЕВА, Орловский район.

будучи главврачом областной детской больницы, не позволил пустить в палату другой девочки — Эммы — кандидата в мэры от КПРФ Василия Иконникова. Мать и четверо братьев Эммы погибли в пожаре, и она находилась в стрессовом состоянии. Говорят, с подачи Остроушко, фото кандидата в мэры, передающего Эмме апельсин, планировалось использовать как мощный PR-ход?

А с какой целью в статье про измученную недугом малышку «намеяны» и агрофирма «Мценская», и падение нефтедоллара, и сельское хозяйство, и охранный бизнес, и роль прокуратуры в подаче кислорода в орловскую медицину?

Увы, кризис жанра подкосил местную оппозиционную журналистику. Ее рупоры все чаще в поисках сенсаций и политических обличений безнравственно и аморально эксплуатируют темы личностные, сокровенные, святые, безжалостно раня души доверившихся людей.

С. ЩЕДРИНА.

делом «Домолинк NEO». Эта технология позволяет не только работать в Интернете на высоких скоростях, но и подключать дополнительные сервисы и смотреть цифровое телевидение на компьютере.

По словам И.Д. Махова, Орловский филиал «ЦентрТелекома», опираясь на возможности оптического доступа в Орле и Мценске, сделал все для того, чтобы высокоскоростной доступ в Интернет стал реальным для каждого домохозяйства, каждой семьи, каждого студента или школьника. Иван Дмитриев отметил, что возможности, заложенные в этой услуге, практически безграничны.

Сейчас компания уже приступила к формированию планов развития на следующий год. И, как подчеркнул И.Д. Махов, все в этих планах подчинено развитию оптического, широкого доступа в Интернет. Сегодня, по его словам, телефонная станция становится вторичной, и как услуга она скоро станет приложением в связи с бурным развитием информационных технологий. Совсем недавно на пресс-конференциях в Орловском филиале «ЦентрТелекома» с гордостью говорили, что достигли 100-процентной цифровизации каждого райцентра. Сегодня пришли новые технологии и новые задачи: IP до каждого домохозяйства, до каждого клиента. И уже наряду с этой услугой идет та, которая раньше была главной, — телефония.

Эти интегрированные решения, как отметил Иван Дмитриевич, как нельзя лучше вписываются в государственный заказ — предоставление доступных информационных услуг населению. Они хорошо вписываются в осуществляемый Орловским филиалом ОАО «ЦентрТелеком» на базе Орлов-

ском колледжа информационных технологий социальный проект «Возраст — сети не помеха!» по обучению жителей пенсионного возраста компьютерной грамотности, навыкам работы с государственным и другими сайтами. Поэтому работа по обучению компьютерной грамотности жителей области будет продолжаться и совершенствоваться.

Иван Дмитриевич Махов ответил на вопросы журналистов орловских газет и телеканалов, в том числе и «Орловской правды». Мы спросили о социальных проектах Орловского филиала «ЦентрТелекома», о социальной ответственности бизнеса. Удалось ли обеспечить телефонной связью всех инвалидов и участников Великой Отечественной войны? Насколько востребованными в сельских населенных пунктах, особенно отдаленных, оказались таксофоны, поставленные в рамках проекта «Универсальная услуга»?

— Нам удалось поставить телефоны абсолютно всем инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, — сказал Иван Дмитриевич. — Мы тесно поработали в этом вопросе с правительством Орловской области. Всем участникам и инвалидам войны телефонизированы квартиры и частные домовладения.

Что же касается «универсальной услуги», то она востребована, — продолжил И.Д. Махов. — Ее главная функция — в предоставлении качественных услуг телефонной связи всему без исключения населению Орловской области, особенно в отдаленной сельской местности, с тем чтобы возможности современных телекоммуникационных услуг становились более доступными для широких слоев населения.

В. КРУГЛОВА.

стию которого в прошлом году составила 3750 кг молока на фуражную корову. Однако полученных средств все равно не хватает, придется с началом уборки срочно сдавать зерно, а за него в начале жатвы вряд ли дадут хорошую цену.

— Так стоило ли начинать так масштабно работать с землей, когда приходится рассчитывать на такую ценовую? — задаю вопрос директору.

И все же мы правильно сделали, что пошли на расширение посевных площадей, — уверенно говорит А.Н. Синицын. — Это стартовая площадка для будущего развития хозяйства. И такая работа продолжается. В этом году озимые займут уже 2000 га, яровые на следующий год разместятся на 1000 га. Кроме того, мы работаем с элитными семенами, расширили и еще увеличиваем площади под рыночными культурами, такими, как гречиха, соя, в перспективе — возделывание рапса. Будем работать и над восстановлением поголовья КРС, для чего прилагаем силы, чтобы войти в федеральную программу по строительству мини-ферм или семейных ферм.

Раз руководитель строит планы, значит, он верит в будущее. И в такой ситуации очень важно получить поддержку коллектива. Но для этого надо хотя бы вовремя платить зарплату. Кстати, как заверил А.Н. Синицын, задолженность по ней должны погасить до 15 июля.

Елена ГУСЕВА, Орловский район.

будучи главврачом областной детской больницы, не позволил пустить в палату другой девочки — Эммы — кандидата в мэры от КПРФ Василия Иконникова. Мать и четверо братьев Эммы погибли в пожаре, и она находилась в стрессовом состоянии. Говорят, с подачи Остроушко, фото кандидата в мэры, передающего Эмме апельсин, планировалось использовать как мощный PR-ход?

А с какой целью в статье про измученную недугом малышку «намеяны» и агрофирма «Мценская», и падение нефтедоллара, и сельское хозяйство, и охранный бизнес, и роль прокуратуры в подаче кислорода в орловскую медицину?

Увы, кризис жанра подкосил местную оппозиционную журналистику. Ее рупоры все чаще в поисках сенсаций и политических обличений безнравственно и аморально эксплуатируют темы личностные, сокровенные, святые, безжалостно раня души доверившихся людей.

С. ЩЕДРИНА.

делом «Домолинк NEO». Эта технология позволяет не только работать в Интернете на высоких скоростях, но и подключать дополнительные сервисы и смотреть цифровое телевидение на компьютере.

По словам И.Д. Махова, Орловский филиал «ЦентрТелекома», опираясь на возможности оптического доступа в Орле и Мценске, сделал все для того, чтобы высокоскоростной доступ в Интернет стал реальным для каждого домохозяйства, каждой семьи, каждого студента или школьника. Иван Дмитриев отметил, что возможности, заложенные в этой услуге, практически безграничны.

Сейчас компания уже приступила к формированию планов развития на следующий год. И, как подчеркнул И.Д. Махов, все в этих планах подчинено развитию оптического, широкого доступа в Интернет. Сегодня, по его словам, телефонная станция становится вторичной, и как услуга она скоро станет приложением в связи с бурным развитием информационных технологий. Совсем недавно на пресс-конференциях в Орловском филиале «ЦентрТелекома» с гордостью говорили, что достигли 100-процентной цифровизации каждого райцентра. Сегодня пришли новые технологии и новые задачи: IP до каждого домохозяйства, до каждого клиента. И уже наряду с этой услугой идет та, которая раньше была главной, — телефония.

Эти интегрированные решения, как отметил Иван Дмитриевич, как нельзя лучше вписываются в государственный заказ — предоставление доступных информационных услуг населению. Они хорошо вписываются в осуществляемый Орловским филиалом ОАО «ЦентрТелеком» на базе Орлов-

РЕПЛИКА

Синдром аморальности

Поначали, читая статью «Синдром эмоционального выгорания» В. Остроушко «Орловская искра», показалось: журналистка остепенилась. Взялась за серьезную тему, не оставляющую равнодушным никого. Тему социальную, экономическую, нравственную. В истории одной судьбы — общие проблемы национальной медицины: нехватка лекарств, дефицит медицинского оборудования, ошибочная диагностика, кадры, профессиональная этика врачей, человеческая черствость. В итоге великая трагедия — смерть ребенка.

Но куда там! Даже из описания угасания жизни крохотной пятимесячной девочки и страданий ее матери журналистка, похоже, пыталась сделать политическую показуху и самопиар.

Вряд ли семья ребенка хотела, чтобы ее трагедию и боль использовали в «Орловской искре» для политических целей. Не знали и не ведали, видимо, убитые горем люди, какие акценты в деле о гибели ребенка в городской больнице Орла поставит журналистка Валентина

Остроушко. Не рассчитывали, что вслед рассказу о мучениях крохи и о картине «ее безжизненного детского тельца» журналистка с упованием напишет: «А спасибо за это скажем главе аппарата областной исполнительной власти, которого губернатор назначил ответственным «за кадры».

«Спасибо»? Не кощунство ли?

И что за демонстрация радости и насильственной привязке истории болезни конкретной маленькой девочки к руководящему сотруднику

Остроушко питает не лучшие чувства? Это лишь повод напомнить читателю о служебной карьере заместителя губернатора? Остроушко уже писала о ней, еще год назад. Тогда восторженно и подобострастно, сейчас — с презрением. За этот год ей так и не удалось пробиться в областные чиновники, а как хотелось дружить с властью! Не в этом ли причина сведения счетов?

Как пришло в журналу журналистке использовать слезы и страдания матери, смерть девочки, о которой уже завтра вряд ли вспомнит «красная сказительница», в качестве «вендетты» за крушение своих надежд?

Красная пресса не смогла также не воспользоваться горем мамы маленькой Леры, чтобы клеймить кадровую политику области и только что назначенного руководителем департамента здравоохранения и социального развития А. Медведева. Доктор Медведев — профессионал, сомнений нет. И именно он,

делом «Домолинк NEO». Эта технология позволяет не только работать в Интернете на высоких скоростях, но и подключать дополнительные сервисы и смотреть цифровое телевидение на компьютере.

По словам И.Д. Махова, Орловский филиал «ЦентрТелекома», опираясь на возможности оптического доступа в Орле и Мценске, сделал все для того, чтобы высокоскоростной доступ в Интернет стал реальным для каждого домохозяйства, каждой семьи, каждого студента или школьника. Иван Дмитриев отметил, что возможности, заложенные в этой услуге, практически безграничны.

Сейчас компания уже приступила к формированию планов развития на следующий год. И, как подчеркнул И.Д. Махов, все в этих планах подчинено развитию оптического, широкого доступа в Интернет. Сегодня, по его словам, телефонная станция становится вторичной, и как услуга она скоро станет приложением в связи с бурным развитием информационных технологий. Совсем недавно на пресс-конференциях в Орловском филиале «ЦентрТелекома» с гордостью говорили, что достигли 100-процентной цифровизации каждого райцентра. Сегодня пришли новые технологии и новые задачи: IP до каждого домохозяйства, до каждого клиента. И уже наряду с этой услугой идет та, которая раньше была главной, — телефония.

Эти интегрированные решения, как отметил Иван Дмитриевич, как нельзя лучше вписываются в государственный заказ — предоставление доступных информационных услуг населению. Они хорошо вписываются в осуществляемый Орловским филиалом ОАО «ЦентрТелеком» на базе Орлов-

ском колледжа информационных технологий социальный проект «Возраст — сети не помеха!» по обучению жителей пенсионного возраста компьютерной грамотности, навыкам работы с государственным и другими сайтами. Поэтому работа по обучению компьютерной грамотности жителей области будет продолжаться и совершенствоваться.

Иван Дмитриевич Махов ответил на вопросы журналистов орловских газет и телеканалов, в том числе и «Орловской правды». Мы спросили о социальных проектах Орловского филиала «ЦентрТелекома», о социальной ответственности бизнеса. Удалось ли обеспечить телефонной связью всех инвалидов и участников Великой Отечественной войны? Насколько востребованными в сельских населенных пунктах, особенно отдаленных, оказались таксофоны, поставленные в рамках проекта «Универсальная услуга»?

— Нам удалось поставить телефоны абсолютно всем инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, — сказал Иван Дмитриевич. — Мы тесно поработали в этом вопросе с правительством Орловской области. Всем участникам и инвалидам войны телефонизированы квартиры и частные домовладения.

Что же касается «универсальной услуги», то она востребована, — продолжил И.Д. Махов. — Ее главная функция — в предоставлении качественных услуг телефонной связи всему без исключения населению Орловской области, особенно в отдаленной сельской местности, с тем чтобы возможности современных телекоммуникационных услуг становились более доступными для широких слоев населения.

В. КРУГЛОВА.

будучи главврачом областной детской больницы, не позволил пустить в палату другой девочки — Эммы — кандидата в мэры от КПРФ Василия Иконникова. Мать и четверо братьев Эммы погибли в пожаре, и она находилась в стрессовом состоянии. Говорят, с подачи Остроушко, фото кандидата в мэры, передающего Эмме апельсин, планировалось использовать как мощный PR-ход?

А с какой целью в статье про измученную недугом малышку «намеяны» и агрофирма «Мценская», и падение нефтедоллара, и сельское хозяйство, и охранный бизнес, и роль прокуратуры в подаче кислорода в орловскую медицину?

Увы, кризис жанра подкосил местную оппозиционную журналистику. Ее рупоры все чаще в поисках сенсаций и политических обличений безнравственно и аморально эксплуатируют темы личностные, сокровенные, святые, безжалостно раня души доверившихся людей.

С. ЩЕДРИНА.

делом «Домолинк NEO». Эта технология позволяет не только работать в Интернете на высоких скоростях, но и подключать дополнительные сервисы и смотреть цифровое телевидение на компьютере.

По словам И.Д. Махова, Орловский филиал «ЦентрТелекома», опираясь на возможности оптического доступа в Орле и Мценске, сделал все для того, чтобы высокоскоростной доступ в Интернет стал реальным для каждого домохозяйства, каждой семьи, каждого студента или школьника. Иван Дмитриев отметил, что возможности, заложенные в этой услуге, практически безграничны.

Сейчас компания уже приступила к формированию планов развития на следующий год. И, как подчеркнул И.Д. Махов, все в этих планах подчинено развитию оптического, широкого доступа в Интернет. Сегодня, по его словам, телефонная станция становится вторичной, и как услуга она скоро станет приложением в связи с бурным развитием информационных технологий. Совсем недавно на пресс-конференциях в Орловском филиале «ЦентрТелекома» с гордостью говорили, что достигли 100-процентной цифровизации каждого райцентра. Сегодня пришли новые технологии и новые задачи: IP до каждого домохозяйства, до каждого клиента. И уже наряду с этой услугой идет та, которая раньше была главной, — телефония.

Эти интегрированные решения, как отметил Иван Дмитриевич, как нельзя лучше вписываются в государственный заказ — предоставление доступных информационных услуг населению. Они хорошо вписываются в осуществляемый Орловским филиалом ОАО «ЦентрТелеком» на базе Орлов-

ском колледжа информационных технологий социальный проект «Возраст — сети не помеха!» по обучению жителей пенсионного возраста компьютерной грамотности, навыкам работы с государственным и другими сайтами. Поэтому работа по обучению компьютерной грамотности жителей области будет продолжаться и совершенствоваться.

Иван Дмитриевич Махов ответил на вопросы журналистов орловских газет и телеканалов, в том числе и «Орловской правды». Мы спросили о социальных проектах Орловского филиала «ЦентрТелекома», о социальной ответственности бизнеса. Удалось ли обеспечить телефонной связью всех инвалидов и участников Великой Отечественной войны? Насколько востребованными в сельских населенных пунктах, особенно отдаленных, оказались таксофоны, поставленные в рамках проекта «Универсальная услуга»?

— Нам удалось поставить телефоны абсолютно всем инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, — сказал Иван Дмитриевич. — Мы тесно поработали в этом вопросе с правительством Орловской области. Всем участникам и инвалидам войны телефонизированы квартиры и частные домовладения.

Что же касается «универсальной услуги», то она востребована, — продолжил И.Д. Махов. — Ее главная функция — в предоставлении качественных услуг телефонной связи всему без исключения населению Орловской области, особенно в отдаленной сельской местности, с тем чтобы возможности современных телекоммуникационных услуг становились более доступными для широких слоев населения.

В. КРУГЛОВА.

стию которого в прошлом году составила 3750 кг молока на фуражную корову. Однако полученных средств все равно не хватает, придется с началом уборки срочно сдавать зерно, а за него в начале жатвы вряд ли дадут хорошую цену.

— Так стоило ли начинать так масштабно работать с землей, когда приходится рассчитывать на такую ценовую? — задаю вопрос директору.

И все же мы правильно сделали, что пошли на расширение посевных площадей, — уверенно говорит А.Н. Синицын. — Это стартовая площадка для будущего развития хозяйства. И такая работа продолжается. В этом году озимые займут уже 2000 га, яровые на следующий год разместятся на 1000 га. Кроме того, мы работаем с элитными семенами, расширили и еще увеличиваем площади под рыночными культурами, такими, как гречиха, соя, в перспективе — возделывание рапса. Будем работать и над восстановлением поголовья КРС, для чего прилагаем силы, чтобы войти в федеральную программу по строительству мини-ферм или семейных ферм.

Раз руководитель строит планы, значит, он верит в будущее. И в такой ситуации очень важно получить поддержку коллектива. Но для этого надо хотя бы вовремя платить зарплату. Кстати, как заверил А.Н. Синицын, задолженность по ней должны погасить до 15 июля.

Елена ГУСЕВА, Орловский район.

будучи главврачом областной детской больницы, не позволил пустить в палату другой девочки — Эммы — кандидата в мэры от КПРФ Василия Иконникова. Мать и четверо братьев Эммы погибли в пожаре, и она находилась в стрессовом состоянии. Говорят, с подачи Остроушко, фото кандидата в мэры, передающего Эмме апельсин, планировалось использовать как мощный PR-ход?

А с какой целью в статье про измученную недугом малышку «намеяны» и агрофирма «Мценская», и падение нефтедоллара, и сельское хозяйство, и охранный бизнес, и роль прокуратуры в подаче кислорода в орловскую медицину?

Увы, кризис жанра подкосил местную оппозиционную журналистику. Ее рупоры все чаще в поисках сенсаций и политических обличений безнравственно и аморально эксплуатируют темы личностные, сокровенные, святые, безжалостно раня души доверившихся людей.

С. ЩЕДРИНА.

делом «Домолинк NEO». Эта технология позволяет не только работать в Интернете на высоких скоростях, но и подключать дополнительные сервисы и смотреть цифровое телевидение на компьютере.

По словам И.Д. Махова, Орловский филиал «ЦентрТелекома», опираясь на возможности оптического доступа в Орле и Мценске, сделал все для того, чтобы высокоскоростной доступ в Интернет стал реальным для каждого домохозяйства, каждой семьи, каждого студента или школьника. Иван Дмитриев отметил, что возможности, заложенные в этой услуге, практически безграничны.

Сейчас компания уже приступила к формированию планов развития на следующий год. И, как подчеркнул И.Д. Махов, все в этих планах подчинено развитию оптического, широкого доступа в Интернет. Сегодня, по его словам, телефонная станция становится вторичной, и как услуга она скоро станет приложением в связи с бурным развитием информационных технологий. Совсем недавно на пресс-конференциях в Орловском филиале «ЦентрТелекома» с гордостью говорили, что достигли 100-процентной цифровизации каждого райцентра. Сегодня пришли новые технологии и новые задачи: IP до каждого домохозяйства, до каждого клиента. И уже наряду с этой услугой идет та, которая раньше была главной, — телефония.

Эти интегрированные решения, как отметил Иван Дмитриевич, как нельзя лучше вписываются в государственный заказ — предоставление доступных информационных услуг населению. Они хорошо вписываются в осуществляемый Орловским филиалом ОАО «ЦентрТелеком» на базе Орлов-

Три года под знаком «Домолинка» и новых технологий

В минувшую пятницу счастливым, оказавшимся в нужное время на нужном месте — то есть на улице Ленина, вручались связки оранжевых воздушных шаров, на которых было написано хорошо знакомое многим слово «Домолинк». В каждой связке — по три шарика, по количеству лет действия этой широко востребованной услуги широкополосного доступа в Интернет в нашей области, предоставляемой Орловским филиалом ОАО «ЦентрТелеком». Обычно именинник принимает подарки, но ведь данный случай — особенный. Разно три года назад, 1 июля 2007 года, на территории Орловской области появился бренд «Домолинк», призванный помогать людям в быстром получении разнообразной информации, необходимой им как воздух в работе, в учебе.

Трёхлетию «Домолинка» была посвящена пресс-конференция, прошедшая в пятницу в Орловском филиале ОАО «ЦентрТелеком». Разговор касался самых актуальных тем. Какие события произошли в жизни крупной телекоммуникационной компании ОАО «ЦентрТелеком» за последние три года, особенно в 2009 году? В каких направлениях развивался ее Орловский филиал? Что ожидается в ближайшем будущем? Об этом журналистам на пресс-конференции рассказывал директор Орловского филиала ОАО «ЦентрТелеком» Иван Дмитриевич Махов.

Он сразу заявил, что пришел на эту встречу с очень хорошим настроением. Улыбка на лице Ивана Дмитриевича это подтверждала. Выяснилось, что причина не только в успешном продвижении услуги «Домолинк» в течение трех лет. И.Д. Махов сообщил, что 25 июня состоялось годовое собрание акционеров компании «ЦентрТелеком», на котором было рассмотрено два основных вопроса. Первый из них

— об итогах 2009 года. Несмотря на кризис, результаты работы оказались впечатляющими.

— Что же касается сегодняшней нашей встречи, то я очень рад, что три года успешного шествия, продвижения широкополосных услуг связи под брендом «Домолинк» на территории Орловской области совпали с другим замечательным событием, — сказал И.Д. Махов. — Именно к этой дате ввели в эксплуатацию и начали продажи еще 5000 портов оптического доступа ГТХ. Это более 2000 портов в г. Мценске и около 3000 в Орле. В целом в Орле будут осуществлены продажи оптического доступа в Интернет с охватом практически всех районов города, всех крупных застройщиков многоквартирных домов.

Начиная с 28 июня 2010 года, то есть с момента ввода в эксплуатацию сети волоконно-оптического доступа в г. Мценске, жители этого города могут подключить услугу высокоскоростного доступа нового поколения к сети Интернет по технологии ГТХ под брен-

дом «Домолинк NEO». Эта технология позволяет не только работать в Интернете на высоких скоростях, но и подключать дополнительные сервисы и смотреть цифровое телевидение на компьютере.

По словам И.Д. Махова, Орловский филиал «ЦентрТелекома», опираясь на возможности оптического доступа в Орле и Мценске, сделал все для того, чтобы высокоскоростной доступ в Интернет стал реальным для каждого домохозяйства, каждой семьи, каждого студента или школьника. Иван Дмитриев отметил, что возможности, заложенные в этой услуге, практически безграничны.

Сейчас компания уже приступила к формированию планов развития на следующий год. И, как подчеркнул И.Д. Махов, все в этих планах подчинено развитию оптического, широкого доступа в Интернет. Сегодня, по его словам, телефонная станция становится вторичной, и как услуга она скоро станет приложением в связи с бурным развитием информационных технологий. Совсем недавно на пресс-конференциях в Орловском филиале «ЦентрТелекома» с гордостью говорили, что достигли 100-процентной цифровизации каждого райцентра. Сегодня пришли новые технологии и новые задачи: IP до каждого домохозяйства, до каждого клиента. И уже наряду с этой услугой идет та, которая раньше была главной, — телефония.

Эти интегрированные решения, как отметил Иван Дмитриевич, как нельзя лучше вписываются в государственный заказ — предоставление доступных информационных услуг населению. Они хорошо вписываются в осуществляемый Орловским филиалом ОАО «ЦентрТелеком» на базе Орлов-

ском колледжа информационных технологий социальный проект «Возраст — сети не помеха!» по обучению жителей пенсионного возраста компьютерной грамотности, навыкам работы с государственным и другими сайтами. Поэтому работа по обучению компьютерной грамотности жителей области будет продолжаться и совершенствоваться.

Иван Дмитриевич Махов ответил на вопросы журналистов орловских газет и телеканалов, в том числе и «Орловской правды». Мы спросили о социальных проектах Орловского филиала «ЦентрТелекома», о социальной ответственности бизнеса. Удалось ли обеспечить телефонной связью всех инвалидов и участников Великой Отечественной войны? Насколько востребованными в сельских населенных пунктах, особенно отдаленных, оказались таксофоны, поставленные в рамках проекта «Универсальная услуга»?

— Нам удалось поставить телефоны абсолютно всем инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, — сказал Иван Дмитриевич. — Мы тесно поработали в этом вопросе с правительством Орловской области. Всем участникам и инвалидам войны телефонизированы квартиры и частные домовладения.

Что же касается «универсальной услуги», то она востребована, — продолжил И.Д. Махов. — Ее главная функция — в предоставлении качественных услуг телефонной связи всему без исключения населению Орловской области, особенно в отдаленной сельской местности, с тем чтобы возможности современных телекоммуникационных услуг становились более доступными для широких слоев населения.

В. КРУГЛОВА.

стию которого в прошлом году составила 3750 кг молока на фуражную корову. Однако полученных средств все равно не хватает, придется с началом уборки срочно сдавать зерно, а за него в начале жатвы вряд ли дадут хорошую цену.

— Так стоило ли начинать так масштабно работать с землей, когда приходится рассчитывать на такую ценовую? — задаю вопрос директору.

И все же мы правильно сделали, что пошли на расширение посевных площадей, — уверенно говорит А.Н. Синицын. — Это стартовая площадка для будущего развития хозяйства. И такая работа продолжается. В этом году озимые займут уже 2000 га, яровые на следующий год разместятся на 1000 га. Кроме того, мы работаем с элитными семенами, расширили и еще увеличиваем площади под рыночными культурами, такими, как гречиха, соя, в перспективе — возделывание рапса. Будем работать и над восстановлением поголовья КРС, для чего прилагаем силы, чтобы войти в федеральную программу по строительству мини-ферм или семейных ферм.

Раз руководитель строит планы, значит, он верит в будущее. И в такой ситуации очень важно получить поддержку коллектива. Но для этого надо хотя бы вовремя платить зарплату. Кстати, как заверил А.Н. Синицын, задолженность по ней должны погасить до 15 июля.

Елена ГУСЕВА, Орловский район.

Трёхлетию «Домолинка» была посвящена пресс-конференция, прошедшая в пятницу в Орловском филиале ОАО «ЦентрТелеком». Разговор касался самых актуальных тем. Какие события произошли в жизни крупной телекоммуникационной компании ОАО «ЦентрТелеком» за последние три года, особенно в 2009 году? В каких направлениях развивался ее Орловский филиал? Что ожидается в ближайшем будущем? Об этом журналистам на пресс-конференции рассказывал директор Орловского филиала ОАО «ЦентрТелеком» Иван Дмитриевич Махов.

Он сразу заявил, что пришел на эту встречу с очень хорошим настроением. Улыбка на лице Ивана Дмитриевича это подтверждала. Выяснилось, что причина не только в успешном продвижении услуги «Домолинк» в течение трех лет. И.Д. Махов сообщил, что 25 июня состоялось годовое собрание акционеров компании «ЦентрТелеком», на котором было рассмотрено два основных вопроса. Первый из них

— об итогах 2009 года. Несмотря на кризис, результаты работы оказались впечатляющими.

— Что же касается сегодняшней нашей встречи, то я очень рад, что три года успешного шествия, продвижения широкополосных услуг связи под брендом «Домолинк» на территории Орловской области совпали с другим замечательным событием, — сказал И.Д. Махов. — Именно к этой дате ввели в эксплуатацию и начали продажи еще 5000 портов оптического доступа ГТХ. Это более 2000 портов в г. Мценске и около 3000 в Орле. В целом в Орле будут осуществлены продажи оптического доступа в Интернет с охватом практически всех районов города, всех крупных застройщиков многоквартирных домов.

Начиная с 28 июня 2010 года, то есть с момента ввода в эксплуатацию сети волоконно-оптического доступа в г. Мценске, жители этого города могут подключить услугу высокоскоростного доступа нового поколения к сети Интернет по технологии ГТХ под брен-

дом «Д

НОВОСТИ ЦФО

Тамбовская область
Лесные пожары
продолжаются

За последние две недели в лесах области зафиксировано несколько пожаров, возгорания провоцирует засушливая погода.

Недавно крупные пожары бушевали в Платоновском и Серповском лесничествах. Для борьбы с лесными пожарами в состоянии постоянной готовности находятся сотни сотрудников лесхозов и МЧС. Два раза в день проводится авиационное патрулирование лесного хозяйства области. Более 30 нарушителей правил пожарной безопасности привлечены к административной ответственности, 125 дел переданы в органы дознания для установления виновных.

С начала июня в Тамбовской области действует особый противопожарный режим. В лесах, сельскохозяйственных угодьях, в садоводческих, дачных объединениях, а также на территории, прилегающих к жилым домам и другим постройкам, запрещено разводить костры, сжигать мусор, сухую траву и бытовые отходы. Не разрешается проводить пожароопасные работы, топить печи и котельные установки, работающие на твердом топливе. Введен запрет на посещение гражданами лесов, въезд на их территорию транспортных средств.

Воронежская область
Ремонт
по принуждению

В Воронежской области прокуратура заставляет глав сельских поселений отремонтировать дороги.

Прокуратурой Ровенского района с привлечением сотрудников ГИБДД проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения. Они установили, что асфальт на ряде автомобильных дорог района пришел в полную негодность. Тем самым создается угроза жизни, здоровью и имуществу людей.

По результатам проверки прокуратура района направлена в суд заявления о понуждении администраций вышеуказанных сельских поселений привести автомобильные дороги в соответствие с требованиями ГОСТ.

Калужская область
Всё дело
в заглуже

Некоторые районы Калуги до сих пор остаются без воды. Трудности испытывают жители районов Силкатный, Северный, Аненки, Калуга-2, юго-западная часть города.

На питьевом водоводе, идущем от Окского водозабора 3—4 июля проводились ремонтные работы по врезке новых труб. Треть Калуги осталась без холодной воды. Когда работы были завершены и начался закачка воды в систему, на одном из участков магистрального водопровода сорвало заглушку, произведенную еще в 1978 году. Работы по восстановлению сети ведутся и сейчас. Поступление воды в дома некоторых районов Калуги временно остановлено.

Московская область
Адресом
ошиблись!

Миллионеры УВД по Домодедовскому району инициируют адвокатскую контору.

Утром на пороге конторы появились несколько человек в штатском с явным намерением пройти внутрь. Мужчины пояснили, что они из милиции и у них есть постановление об обыске организации, расположенной на Красносельской, д. 1. Им пояснили, что адрес юридического центра: Красносельская, д. 1/2, строение 4. К тому же для обыска адвокатского кабинета необходимо постановление с печатью судьи. Тем не менее ждать милиционеры не желали и пошли на аборт. Они проникли в здание, разбили камеру наблюдения и стали методично высасывать двери рабочих кабинетов. Через час приехал управляющий юридический центр. Он призвал остановить погром и подверг ревизию документы захватчиков. Непростые гости оказались оперативниками угрозыска и сотрудниками ОБЭП Домодедова, плюс еще пара курсантов университета МВД. Только к вечеру директор смог выйти на связь с начальством УВД Домодедова и описать ситуацию. Миллионеры извинились и раскланялись, выразив надежду на то, что им не станут предъявлять претензии в судебном порядке.

По сообщениям информантов.

ОБЗОР ЗВОНКОВ ЧИТАТЕЛЕЙ НА «ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ»

На фоне знойного лета

За прошедшую неделю на телефон «горячей линии» в редакцию «Орловской правды» поступило 18 звонков.

Наша читателя продолжат интересовать тем, что происходит в области, городе, посёлке, в собственном доме. И они подмечают всё, что им кажется неправильным или возмутительным, что надо бы изменить, а что оставить в прежнем виде.

Небывалая жара заставила людей потянуться к водоёмам. «Разрешили ли купаться на орловском городском пляже? — спрашивает житель Орла Николай Викторович Солонин. — Может быть, от такой жары уже все микробы погибли, а мы всё боимся там плавать?»

Мы обратились в отдел санитарного надзора Роспотребнадзора по Орловской области, но полученный ответ вряд ли обрадует наших читателей — любителей поплавать. Как выяснилось, данная зона отдыха не имеет санитарно-эпидемиологического заключения. После последней проверки (а они проводятся каждые две недели) установлено, что качество воды на городском пляже не соответствует санитарным нормам по микробиологическим показателям. Так что купание здесь запрещено, о чём и свидетельствует огромный щит с надписью. Правда, в жаркий выходной день на пляже всё равно нет свободного места — поплавать-то хочется...

Напротив завода «Химмаш» на постаменте стоит танк. Открытие этого памятного места состоялось ещё в 1984 году. В предвоенные годы на этом месте располагались летние лагеря Орловского бронетанкового училища. Выпускники училища героически сражались в годы войны, многие не вернулись с тех сражений. «В прошлом году здесь установили светильники, поставили лавочки, но почему же сегодня всё вокруг танка заросло бурьяном, — жалуются жительница поселка Знаменка Валентина Алексеевна Николаева. — Мы говорим молодежи о нашей памяти, о героическом прошлом родины, а сами элементарно траву покосить забываем».

В МУ «Управление коммунальным хозяйством города Орла», куда мы обратились, ответили, что про памятник никто не забывал и что придёт очередь соответствующего графика. Нам пообещали, что в июле трава вокруг танка будет скошена.

Нина Максимова поменяла место жительства — переехала с одного района города Орла в другой. Телефон она тоже решила перенести. «В городской телефонной службе мне сказали, что перенос те-

лефона обойдётся мне в полторы тысячи рублей, но почему, ведь у меня уже был установлен телефон по старому адресу», — возмущается наша читательница. Мы проконсультировались в Орловской ГТС. Выяснилось, что установка нового телефона стоит от двух до трёх тысяч рублей, перенос телефона с заменой номера стоит полторы тысячи, а без замены номера — около тысячи рублей. Нина Максимова не

в свою управляющую компанию. Комиссия оценит ситуацию на месте и примет решение. В таких случаях чаще всего подтверждается факт того, что ветви действительно мешают жильцам. Продолжают «развлекаться» мошенники через сотовую связь. Бывшая учительница биологии Алла Иванова в половине первого ночи получила странное смс-сообщение: «Мам, срочно утром перечисли

«Я понимаю, что эти волны из серо-фиолетовых цветов символизировали море, — говорит Светлана Алексеевна. — Но почему же их уже третий раз за лето перекапывают? Разве стоит затрачивать деньги на то, чтобы менять серые цветочки на желтые, фиолетовые на синие?»

Смотрю, в прошлую пятницу опять женщины копаются на клумбе головой вниз. Подхожу и спрашиваю, чего, мол, опять перекапываете? Отвечают: «Те цветы уже отцвели, сажаем новые». А нужны ли такие затраты на эту единственную клумбу? Да посадите вы здесь многолетние цветы или вообще газонной травой засеяте, а если есть лишние деньги, то лучше потратить их на благоустройство дворов, которые, конечно, не видны с проезжей части, но люди ведь и там тоже хотят видеть красиво».

Нельзя не согласиться с мнением нашей читательницы, здравый смысл в её рассуждениях есть. Столь тщательно «вылизывать» центр города, когда во многих дворах запустение и вывороченный

Телефон «горячей линии» «Орловской правды» 76-35-50 продолжает принимать звонки от читателей.

хотела оставлять свой старый номер телефона, поэтому ей предложили заплатить полторы тысячи рублей.

У дома №183 по улице Комсомольской в городе Орле деревья вымахали выше крыши. Это понятно: дом старый, и деревья во дворе

900 рублей. Подробности при встрече». И в послании сообщался номер. В данной ситуации любители поживиться за чужой счет попали в точку. У женщины двое взрослых детей, и, конечно, она заволновалась. Но потом стала рассуждать трезво: дочь живет в другой стране, где нужны



были посажены несколько десятков лет назад. Антонина Иванова — одна из жильцов дома — пожаловалась на то, что некоторые ветви деревьев разрослись настолько, что касаются её окон. «Во время дождя и ветра ветки бьют по стеклам так, что всё дрожит, в недобрый час окно и разбиться может, — говорит наша читательница. — Другая проблема в том, что в квартире постоянно темно и сыро. Как-то я обратилась в ЖЭУ №10, но результата пока нет».

Мы не стали обращаться в ЖЭУ, а позвонили сразу в жилищно-управляющую компанию Заводского района. Нам ответили, что в таких случаях квартиросъемщик должен написать заявление с просьбой спилить ветви деревьев и принести его в своё ЖЭУ или

доллары, а не рубли, и позволить по-хозяйски. В доме №40 по улице Цветаева в городе Орле перестало работать радио. Одна из жительниц дома Лариса Гаврилова позвонила в редакцию «Орловской правды» и пожаловалась, что не может дозвониться до ремонтной службы. Через некоторое время после нашего обращения в Орловский филиал ОАО «ЦентрТелеком» женщина вновь позвонила в редакцию: «У нас заработало радио! Спасибо вам огромное!».

Понятно, конечно, слышать добрые слова, но если у вас вдруг перестало работать радио или телефон, для начала надо позвонить в службу ремонта по телефону 42-08-10 и оставить свою заявку специалистам. Это будет правильно.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.
Фото Ольги ИВАНОВОЙ.

асфальт, мягко говоря, не совсем по-хозяйски.

В доме №40 по улице Цветаева в городе Орле перестало работать радио. Одна из жительниц дома Лариса Гаврилова позвонила в редакцию «Орловской правды» и пожаловалась, что не может дозвониться до ремонтной службы. Через некоторое время после нашего обращения в Орловский филиал ОАО «ЦентрТелеком» женщина вновь позвонила в редакцию: «У нас заработало радио! Спасибо вам огромное!».

Ирина ПОЧИТАЛИНА.
Фото Ольги ИВАНОВОЙ.

КРИМИНАЛ

Подозреваются в мошенничестве

Сотрудникам ОБЭП ОВД по городу Ливны и Ливенскому району удалось вывить несколько фактов предоставления подложных справок о доходах. Промышляли этим несколько жителей города Ливны. Выявили нарушение закона сотрудниками отдела по борьбе с экономическими преступлениями в результате проверки.

Желание директора социально-реабилитационного центра сэкономить на оплате услуг ЖКХ обернулось возбуждением в отношении нее уголовного дела по статье «Мошенничество».

Она обратилась к бухгалтеру учреждения с просьбой предоставить ей справку о доходах. Причем, как утверждают свидетели, попросила не указывать отпускные и премиальные выплаты. Таким образом, размер среднего заработка директора оказался существенно заниженным.

Эти справки в числе прочих необходимых документов подозреваемая предоставила в отдел социальной защиты населения. Там ей начислили субсидию на оплату жилищно-коммунальных услуг. За 2009-й и несколько месяцев 2010 года подозреваемая трижды получала денежные

выплаты. Общая их сумма составила более 4 тысяч 500 рублей. Сотрудники милиции запросили в налоговой инспекции информацию о доходах женщины и выявили несоответствие заявленным сведениям. По данным фактам возбуждены три уголовных дела по статье «Мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения».

В ходе проверок сотрудники ОБЭП ОВД по городу Ливны и Ливенскому району совместно с коллегами из подразделения по налоговым преступлениям выявили несколько подобных фактов.

Через сотрудников органов социальной защиты населения проходит сотни подобных справок о заработной плате, и нет ни времени, ни возможности их про-

верить. Граждане, подающие их вместе с заявлением на получение субсидий, предупреждены о том, что должны предоставлять подлинники документов. Однако так поступают не все.

Например, бухгалтер одного из муниципальных учреждений, используя служебное положение, также получила справку, в которой был указан заниженный размер заработка. Таким способом 26-летняя женщина промышленная с 2008 года. За это время она получила более 8 тысяч рублей. В отношении нее также были возбуждены уголовные дела.

— Мы проводим целенаправленные проверки не только должностных лиц, но и обычных граждан, — рассказывает начальник отдела по борьбе с экономическими преступлениями Алексей Мишин. — Среди них также есть те, кто предоставлял подложные справки. Работа по выявлению подобных нарушений закона будет продолжена.

Олеся ЛИХОБАБИНА.
Пресс-служба УВД.

памятники от 9 999 руб.
Служба Памяти
1 250 000 установленных ПАМЯТНИКОВ
8 (4862) 55 55 22 ул. Пушкина, д.54А
*Звонок с мобильного платный. Стоимость звонка 6 руб/мин.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА
Форма торгов: открытый аукцион.
Наименование, место нахождения, почтовый адрес, контактный телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: аппарат губернатора и правительства Орловской области, 302021, г. Орёл, пл. Ленина, д. 1, тел. 8 (4862) 47-52-54, zakup@adm.orel.ru
Наименование, место нахождения, почтовый адрес, контактный телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орёл, пл. Ленина, 1, тел. 8 (4862) 43-52-41, mirage@adm.orel.ru
Предмет государственного контракта: поставка цифровой конференц-системы Bosch DCN Next Generation (или эквивалент).
Количество поставляемого товара: одна конференц-система в соответствии с техническим заданием документации об аукционе.
Начальная (максимальная) цена государственного контракта: 1 200 000 рублей.
Место поставки товара: 302021, г. Орёл, пл. Ленина, д. 1.
Срок, место, порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом бесплатно в письменной форме или в форме электронного документа в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орёл, ул. Ленина, д. 37-а с 7 июля по 28 июля 2010 года и размещена в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте www.adm.orel.ru
Место, дата и время проведения аукциона: г. Орёл, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний, 3 августа 2010 года в 10.00 (время московское).
Учреждениям УИС и ОИ преимущества не предоставляются.

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ ЧЛЕНОВ НЕКОММЕРЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА «ОРЛОВСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ СТРОИТЕЛЕЙ»
Некоммерческое партнерство «Орловское региональное объединение строителей» (НП ОРОС) сообщает о проведении общего собрания членов НП ОРОС в форме собрания — совместного присутствия членов для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.
Дата проведения общего собрания членов: 12 июля 2010 г.
Время начала регистрации участников собрания: 14.30.
Время проведения общего собрания членов: 15.00.
Место проведения общего собрания членов: Малый зал областной администрации (302028, РФ, г. Орёл, пл. Ленина, д. 1).
Повестка дня:
1. Утверждение внутренних положений НП ОРОС.
2. Избрание членов контрольной комиссии.
3. Разное.
К собранию допускаются лица, уполномоченные на участие в общем собрании членов НП ОРОС. Участнику общего собрания членов необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, документ, подтверждающий полномочия (протокол об избрании), а для представителя члена НП ОРОС — также доверенность на право участия в общем собрании членов с правом голосования, оформленную и удостоверенную в установленном порядке.
С информацией и материалами к общему собранию можно ознакомиться по адресу: г. Орёл, ул. Салтыкова-Щедрина, д.36, офис 22, каб.5.

Перельгин Анатолий Николаевич, Ноздрин Иван Степанович, собственники 2 (двух) земельных долей, размером 15,6 га, в том числе пашни 13,0 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Орловский район, Станово-Колодезское с/п, СП «Русь», находящийся в общей долевой собственности граждан, извещают о намерении выделить земельный участок общей площадью 15,6 га в счет 2 земельных долей из земель сельскохозяйственного назначения в следующих границах:
полевой севооборот №3, поле №4, часть рабочего участка №4, а также кормовые угодья, примыкающие к выделяемому участку пашни, всего 15,6 га с/х угодий, расположенные в составе земельного массива по адресу: Орловская область, Орловский район, Станово-Колодезское с/п, СП «Русь».
Информацию о собственности земельной доли, желающему выделить земельный участок, а также дополнительные сведения о местоположении выделяемого участка можно получить у собственника либо в соответствующих государственных учреждениях.
Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются собственнику земельной доли лично под роспись либо направляются в его адрес: Орловская область, Орловский район, д. Становое, д. 31, кв. 9 по почте заказным письмом с описью вложения и уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.
К возражениям, в какой бы форме они ни были направлены представителям собственников земельных долей, возражающая сторона — участник общей долевой собственности, должна приложить следующие документы: копию документа, удостоверяющего личность (паспорт), копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю (долю в праве), а также указать реквизиты, по которым с ней можно связаться с целью урегулирования возникшего спора. В случае если от имени возражающей стороны действует представитель, то помимо указанных документов к возражению прилагаются документы, подтверждающие полномочия представителя.

Акимова Алла Алексеевна, представитель от имени собственников 7 земельных долей размером 9,3 га каждая, в том числе пашни 7,8 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 902 га, расположенный по адресу: Орловская область, Новосильский район, Вяжевский сельсовет (поселение), территории бывшего СПК «Вяжевский», находящийся в общей долевой собственности 97 граждан,
ИЗВЕЩАЕТ
о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 65,1 га, в том числе пашни 54,6 га, в счет 7 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения:
севооборот 1, поле IV, участок 4;
севооборот 2, поле IV, участок 1;
расположенный вблизи нп. Вяжи-Заречье в верховьях «Алжиская гора» (Алжинова гора).
Естественные кормовые угодья площадью 10,5 га расположены в балке верховья «Алжиская гора» (Алжинова гора) и верховья «Большой перелом».
Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственников земельных долей Акимовой Алле Алексеевне лично под роспись либо направляются в её адрес: Орловская область, Новосильский район, с. Вяжи-Заречь, ул. Молодежная, д. 10 по почте заказным письмом с описью вложения и уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.
К возражению участников общей долевой собственности должны быть приложены копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю.
Контактный телефон 8-920-283-37-79.

Руководствуясь Земельным кодексом РФ, Федеральным законом от 24.07.2002 г. №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», администрация **Болховского района извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка** из земель Болховского сельского поселения общей площадью 178498 кв. м, расположенного по адресу: Орловская область, Болховский район, Болховский с/с, кадастровый номер 57:01:0060101:168, для сельскохозяйственного производства.
Категория земель — земли сельскохозяйственного назначения.
За дополнительной информацией о местоположении предоставляемого земельного участка, а также с заявками обращаться в администрацию Болховского района по адресу: Орловская область, г. Болхов, ул. Ленина, 2-а, тел. 8 (48640) 2-37-01 в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА
УЧРЕДИТЕЛИ:
Правительство Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

Приемная — 47-52-52;
отделы:
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-81;
административной и правовой реформы — 76-11-75;

по работе с читателями и письмами — 76-35-50;
маркетинга и распространения — 47-53-32;
агентства: информационное — 76-48-98;
рекламное — 43-51-72, 76-20-34;
издательство — 76-33-64.
Факсы: 47-52-52, 76-30-34.

Редактор номера Наталья ЗАРУБИНА.
Держурный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орёл, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@orkom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области.
Регистрационный номер ПИ № 75-00054.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орёл, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «на правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.

Barcode with ISSN 1069-3110 and issue information: Для ЗАО «Орелпрессинформ»